



**ERRATA À ATA DO REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO  
071/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4080 DE 15 DE AGOSTO  
DE 2023**

ONDE SE LÊ:

- **ano de dois mil e vinte e dois**

LEIA – SE:

- **ano de dois mil e vinte e três**

**DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**